



讃岐国分寺では、仏像造りのためのご支援を募集中です。

讃岐国分寺へ直接寄付する

※ご支援を最大限に活かしたい方はこちら。仏像造りに全額使用されます。

郵便振替 の場合

振込先:郵便振替

口座番号:01670-3-11667

加入者名:国分寺

現金書留 の場合

 $\mp 769 - 0102$

香川県高松市国分寺町国分2065

讃岐国分寺

電話番号: 087-874-0033

ご寄付の御礼

[1万円以上] 名前を仏像内に納入。 記念バッジを進呈 [3万円以上] 1万円以上+お名前を境内に掲示 [5万円以上] 3万円以上+願い事を名前と共に像内に納入 [10万円以上] 5万円以上+仏像同材の護符入り御守を授与 [50万円以上] 5万円以上+仏像同材の念持仏を授与 [100万円以上]5万円以上+仏像同材の小仏像を授与

郵便振替の方は郵便局の振替用紙に、現金書留の方 は以下の情報を書いた紙を同封してください。

- ①大日如来造立への寄付
- ②住所·氏名·電話番号
- ③仏像内に納入するお名前
- (複数名や故人様のお名前も可能:1名様につき1万円より)
- ④お願い事(例:家内安全、先祖供養等)



■妊娠■ 記入例や詳細はこちらから

讃岐国分寺

sanukikokubunji.jp

クラウドファンディング経由で支援する

※返礼品をご希望の方はこちら。インターネットからご支援いただけます。



支援金額に応じて クラウドファンディング限定の 返礼品をご用意しております。 ※デザインは一部変更する場合があります。



■射係■ 返礼品の詳細や支援はこちらから

讃岐国分寺 レディーフォー

Q

readyfor.jp/projects/sanukikokubunji_02

クラウドファンディングサイト (1) READY FOR / 支援期間 2021年11月19日[金] - 2022年2月17日[木] 23時 ※クラウドファンディング終了後も直接のご寄付を受付けております。

お問い合わせ先 TEL:087-874-0033 〒769-0102 高松市国分寺町国分 2065 **2** 讃 岐 國 分 寺